

雷霆、快船、步行者抢七晋级

“雷”神归位，“船”向前行

本报记者 刘伟

终场哨响,快船126:121勇士晋级次轮,里弗斯挥舞着紧握的拳头尽情释放,眼眶已经红肿。刚刚结束的系列赛,没有哪一支球队像快船这般纠结,因为老板的种族歧视言论,这个团队被推到了风口浪尖,打球或者不打球,打好或者打不好,他们要细细思量。巨大的情绪波动,让球队饱受折磨,能在最后时刻顶住赛场外的情绪,还给球迷最纯粹的篮球,他们是真正的男人。

“一个男人要走多少路,才能被称为一个男人。一只白鸽要飞过多少片海,才能在沙丘安眠。炮弹要多少次掠过天空,才能被永远禁止。答案啊,我的朋友,它在风中飘扬。”

这是鲍勃·迪伦上世纪六十年代写下的一首反战歌曲,沙哑的声音,仅配合一把简单的吉他,演绎出一首旷世杰作。几十

年过后,人们淡忘了这首歌反战的沉重主题,更愿意把它当成对人生的发问,比如,那句关于男人的疑问,那条路到底多远?身处不同领域,会有不同答案,结束抢七,巨人有自己的答案。

再过几天,杜兰特就将捧起自己的首座常规赛MVP奖杯,比之荣誉,刚刚过去的系列赛,才是杜少实实在在的收获。输掉第五场后,手感跌至冰点的杜兰特,遭遇到本赛季最大的信任危机,家乡媒体毫不客气地奚落其为“不靠谱先生”。面对自己人的挖苦,好友詹姆斯都跳出来打抱不平,杜少心中愤懑可想而知。杜兰特如鲠在喉,但更懂竞技场从来不同情弱者的道理,如果没有能力作出反击,就只能认栽。最后两场,他开始反击,连续飙下高分,最终在抢七中120:109轻松过关。赛后的杜少没有摆出获胜者趾高气扬的姿态,而是出人意料地感谢了媒体,“你们的

话确实激励了我!”这样的杜少,展现的不仅是气度,更是一个领袖的成熟。

内江不断的步行者,也在抢七关头92:80拿下老鹰。在输掉第五场之后,所有人都认定,又一个黑八传奇即将诞生。因为队内矛盾不断的步行者,给自己埋下了太多的炸弹,主力内江甚至大打出手,主将低迷,希伯特多场比赛挂零,全队犹如一张即将被折断的弓,风雨飘摇。要么赢球,要么回家,在无路可退的时候,他们如梦方醒。防守回来了,希伯特回来了,团结回来了,躲过一劫,他们更要吃一堑长一智,因为接下来,幸运女神不会再给你第二次机会。

赛场不是人生,赛场又胜似人生,季后赛浓缩了丰富的人生桥段,无论是否被淘汰,我们都会记得,他们曾经来过。



半决赛明日登场

本报记者 刘伟

本赛季季后赛之争,可谓惨烈空前。赛事跌宕起伏,让不少媒体在报道中不禁调侃,“请保护好心脏,准备好了速效救心丸!”有了首轮的惨烈做铺垫,即将到来的半决赛,球迷的胃口早已被吊了起来。

本赛季首轮季后赛,八组对决有五场鏖战至抢七,这在NBA

季后赛历史上绝无仅有。算上雷霆同灰熊、火箭和开拓者比赛中频繁出现的加时,比赛从一开始就被推向了高潮。事实上,直到5月3日火箭第六场被绝杀出局,西部第一支掉队的队伍才正式出炉,此时距离4月下旬季后赛拉开战幕,已经过去了近半个月。

随着抢七大幕渐次落下,东西部半决赛对决相应出炉。从5

月6日开始,更刺激的较量即将新鲜出炉。步行者同奇才的较量,被安排在最早进行,常规赛双方交手三场,步行者两胜一负,略占优势;最令人期待的,当数雷霆同快船的较量,这是两支充满了天赋的球队,打法也都极具观赏性,双方实力旗鼓相当,常规赛双方各胜两场,平分秋色,这组对决有可能还将杀到抢七。

▶库里庆祝打四成功,但是他的神奇表现没能帮助勇士晋级。

体彩大乐透1.5亿大派奖开始啦!

每期派奖1000万 还送1200辆变速自行车

体彩超级大乐透1.5亿元大派奖开始啦!每期派奖1000万,2元可中1500万,3元可中2400万!伴随着大乐透史上最强派奖强势来袭,山东体彩还将同时开展买大乐透抽奖赢变速自行车活动,让您乐享双赢惊喜!

本次派奖活动从第14052期(5月5日20点10分开始销售)、5月7日开奖起,每期安排1000万元派奖奖金,这是大乐透历史上单期派奖奖金最高的一次。派奖奖金由当期一等奖奖金按中奖注数均分,若当期一等奖未中出,则派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,依次类推。单注派奖奖金最高为800万元,当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过800万元,超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。最后一期一等奖未中出,或者最后一期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过800万元,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派完为止,但不再增加新的派奖奖金。

与此同时,为感谢社会公众长期以来对中国体育彩票的关注和支持,回馈广大彩民朋友对社会公益事业做出的贡献,山东体彩在超级大乐透第14052期(5月5日晚20:10开奖)、第14075期(5月30日晚20:00开奖期间,开展买大乐透抽奖赢变速自行车活动。活动期间,凡在山东省内销售网点购买超级大乐透彩票,且单期单票金额满10元的彩民,均可凭所购彩票参与抽奖。自大乐透第14052期开始,对每注兼三胆合条件的彩票进行抽奖,共抽奖8次,每次从所有符合条件的彩票中抽取100张作为中奖彩票(以彩票序列号为准),各奖勮名将折量变速自行车一辆。奖将送出1200辆折量变速自行车,抽奖结果通过山东体彩网公布。



大乐透再爆1000万大奖 奖池4.49亿创历史新高

4.49亿元!超级大乐透奖池继续创新高!5月3日,超级大乐透第14050期全国单注一等奖1000万元头奖,落于湖北荆门,总后奖池滚存4.49亿元。

本期的开奖号码为:10

18 27 28 35+01 06。前区奖号以大号为主,且开出了一组连号“27、28”;后区开出“01、06”两个小号,其中号码“06”为近期热号。数据显示,湖北中出的1000万元出自荆门26007体彩投注站。

站,中奖彩票是一张2注4元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。

据统计,自14044期以来,超级大乐透已连续7期开出1000万元及以上头奖,数量和奖金成色均十分惊人。

5月5日起,超级大乐透将正式开启“1.5亿元大派奖”活动。在4.49亿元超高奖池的保障之下,头奖有望再创新高或重现井喷之势。面对如此利好的消息,彩民怎能轻易错过?

派奖解读

2元可中1500万
3元可中2400万

超级大乐透在过去几年,曾屡屡刷新派奖纪录,不过单期派奖奖金最多是800万元,而新一轮的1.5亿元派奖,单期派奖奖金则直接达到1000万元。这意味者,新一轮派奖活动中,头奖奖金成色将以往更高。例如某一期派奖中出2注基本一等奖,以往每注可以分得250万元派奖奖金,但在单期派奖奖金提升到1000万元的情况下,每注派奖奖金就将分到800万元。

按照派奖活动规则,新一轮派奖活动中,最高单注奖金将高达2400万元。在奖金过亿、单注头奖情况下,3元追加投注,单注封顶奖金为1600万元,而因为有派奖活动,追加投注后还可以多获200万元派奖奖金;两项奖金相加,追加投注一等奖单注封顶奖金将高达2400万元!而即便是2元基本投注头奖,这次派奖活动期间,单注封顶奖金也将高达1000万元。

值得一提的是,新一轮派奖,将更加容易制造出单注奖金高达2400万元的超级大奖。以往每期800万元的派送,要产生2400万元封顶头奖,必须依赖于派奖奖金的滚存,而这一次单期派奖奖金直接提升到1000万元,意味着如果某一期奖金仅开出1注头奖,而且是追加投注命中,单注几就可以直接从单注奖金中拿到1600万,再从派奖奖金中拿出800万,从而成就2400万元封顶大奖了。